

小广场未完工 大排档、广场舞齐入驻

油污、噪音让休闲场所变了味

近日，广场舞大妈们占据红场跳舞的事情被广为宣传，热爱广场舞的大妈们已经冲出国门，走向世界了。由此可见，大妈们是多么热爱广场舞。在国内，只要有点空地，就会有居民来此跳广场舞。

枣庄的市民也不例外，在市中区锦龙巷北段路东的绿化带里，有关部门开辟了一个小广场。广场内种植了多棵景观树，地面铺上了水泥，然而让人跌破眼镜的是，广场还未完工，在天黑之后，已经有附近居民在此跳起广场舞了。“未建好的小广场有附近居民前来跳舞也无可厚非，但是大排档也跟着进来，却让人有点受不了。”附近一位居民向记者说道。

记者在采访中发现，在天黑之后的确如这位居民所说，附近的一家大排档开始摆放座椅，扯电线、安灯

泡，等准备工作做好后，便开始有顾客选择在此吃饭聊天。“这还没建好，刚开辟出来个雏形，就已经吸引了他们的注意。跳舞虽说有点吵闹，但是大排档喝酒的人一多，比较乱。这让想来这里坐会儿的居民无所适从。一边是喝酒聊天的，一边是放着音乐跳舞的，这个未建好的小广场每天都如此的‘热闹’”。家住附近的赵先生说。

“小广场未建好，大排档就摆在这里，地面上肯定有油污，环境方面肯定会受到一些影响。还没建好就

被破坏得不成样子。”赵先生说道。

“就是因为大家同时选择这里，还为此发生过冲突呢。前段时间，一群喝酒吃饭的和几个跳舞的就发生了矛盾。建设小广场就是为了美化周围环境，让附近居民有个休闲娱乐的地方。所以，希望有关部门能够尽快建设完毕，也希望附近商家能够爱护小广场及周边的环境，不要再把大排档摆到这个小广场。”附近居民李女士说。

(记者 李帅)



19日，记者在振兴路的一家报亭看到市民黄大妈前来买报。报亭老板告诉记者，大妈天天如此，风雨无阻，还只要《枣庄晚报》。
 (记者 邵士营 摄)

外出用餐打包剩饭菜喂狗

许老太：浪费了太可惜

“光盘”行动已经不再是新鲜的词汇，不少市民在外用餐后会自觉地把剩下的食物带回家继续食用。家住市中区振兴路的许老太外出用餐的时候，不仅自己不剩饭，而且还会把其他客人吃剩下的剩菜剩饭打包带回家喂养自家的宠物狗。

许老太今年69岁，自从老伴儿前年去世后就自己一个人居住。许老太的子女担心她一个人生活寂寞，还给她送来了一只黄色的宠物狗。平时许老太吃饭经常是儿女们轮流送饭，但是渐渐的许老太觉得儿女们每天都来送饭太麻烦，便告诉儿女们自己可以在家做些饭菜，也可以到门口的小餐馆里随便吃点，不用他们每天来送饭。现在天气热，早晚饭许老太都是简单在家里吃，中午的时候会到家门口的米饭屋里，要上一碗菜，一碗米

饭，再喝点免费的稀饭，只要六七块钱，比自己买菜回家做还要便宜，也方便。

许老太在外面吃饭的时候点的食物不多，而且会把它们全部吃完。这样许老太既不做饭，也不剩饭，因此就没有多余的食物喂养家里那只宠物狗。一次，许老太在外面吃饭的时候发现旁边用餐的客人剩下了不少饭菜，因为饭菜价格不高，而且来吃饭的基本都是附近的“上班族”，他们一般不会打包这些饭菜，于是许老太便



询问服务员，能不能打包这些别人剩下的饭菜回家喂宠物狗，服务员告诉她可以，还拿来塑料袋，方便许老太打包。

因为服务员友好的服务态度，而且打包也很方便，许老太经常光顾这家小饭馆。每次许老太吃完饭以后就会用自己从家带来的旧塑料袋打包一些别人剩下的饭菜，有的时候服务员还会把别的客人剩下较多的食物特意留给许老太，让她打包回家。

(记者 杨舒)



晚上有空闲 郊区抓“知了猴”

寻找儿时欢乐又能品尝美味

“知了猴”是许多80后、90后孩童时期的“玩伴”，说是“玩伴”是因为他们多数人小时候都曾在抓“知了猴”中寻找乐趣。“知了猴”实际上是蝉的幼虫，而如今正是蝉活跃的时节，许多市民选择在晚饭后带孩子一起或小伙伴们结伴出门抓“知了猴”，无论是饭后消遣还是寻找儿时的快乐，再加上捉来的“知了猴”可以做成高营养的美味，如此可谓是一箭三雕。家住薛城区燕山路上的小种也正是看中了这些，这几天晚上都没闲着，一直在抓“知了猴”。

“看，我又抓了一个，比比看咱俩谁抓的多。”小种一边对一旁的小伙伴小纪炫耀，一边说。看到小种又抓住一只，小纪也不甘示弱，马上开始寻找下一个“知了猴”。小种表示，他和小纪都是80后，小时候经常在一起抓“知了猴”，虽然现在两人都已经二十多岁了，但说起抓“知了猴”，还是一脸的兴奋。“小时候也不像现在，没有手机和电脑，平时也没什么玩的，那时一到夏天几个小伙伴们一起抓“知了猴”，大家比比看谁抓的多，我们现在正在重新找回当年的感觉。”小种说。

这时一旁的小纪也表示，从小他就喜欢吃油炸“知了猴”，小时候卖得少想吃只能自己去抓，现在虽然超市有卖的，但一是价格不菲，二是直接买来吃少了其中的乐趣，因此他还是选择自己亲手去抓。“可别小看这‘知了猴’，它性寒、味香，具有散风宣肺、解热定惊等作用，而且它营养丰富，干基蛋白含量非常高，维生素及各种有益微量元素也均高于一般肉类食品，可称其为当今食品中的蛋白王。”小纪称，近期我市阴雨连绵，正是捕捉“知了猴”的大好时机，这几日他去郊区抓“知了猴”的时候，总能碰上很多人也在抓。“就当是晚饭后的运动了，反正平时晚上吃完饭也得出来走走的。有‘知了猴’在，这个夏天不愁晚上没玩的了。”小纪说。

(记者 寇光)

盐水泡樱桃虫子泡出来

吴女士：验证无虫 心里踏实

近日，“樱桃有虫”的话题出现在微博热门话题榜上。网上称，用盐水泡樱桃，虫子会直接穿破果皮往外钻，洗完樱桃后盆子里漂的都是虫。家住立新小区的吴女士最喜欢吃樱桃，看到这样的消息她很担心，于是打算亲自验证一下。可是接连实验了三天，樱桃都没泡出白色小虫，她心里这才踏实。

吴女士说，她在网上看到的消息，除了有关樱桃有虫的文字，还有破皮而出的白虫，加上漂着虫尸的水盆照片，简直让人不敢直视。水果里有虫子，早不是啥新鲜事了，几乎年年都有人“爆料”。吴女士说：“前几年，就出现了橘蛆，后来又传盐水泡杨梅出虫子，现在又出现了樱桃被盐水逼出虫的消息和照片，真的让人担心。”为了眼见为实，吴女士在市场上买了一斤新鲜樱桃，分别放进三个水盆里，再加入食盐，浸泡15分钟后，除了附着在果皮表面的气泡，樱桃并无异样。为了进一步确认，第二天吴女士换了一个地方又买了樱桃用盐水泡了半个小时，结果和第一天一样。不死心的吴女士第三天用盐水浸泡樱桃的时间延长至一个小时，结果依然没有虫子出现。她心里还有一些失落。吴女士说“本想着自己也能用盐水从樱桃里逼出虫子，还可以在网上晒个照片。”虽然没有泡出虫子，但这样的结果让她心里踏实很多。

从事多年水果生意的刘先生说，除了樱桃，葡萄、甜瓜、西瓜这些水果中都会出现有虫这种状况。水果中的白虫就是果蝇，它们的幼虫以食果肉为生，寄生在果皮下，本身不会携带传染病菌，肉眼看不到，一般对人体也无害。

(记者 张琛)